

В Батайске осудили мужчину, который проник в чужой дом и украл велосипед

В Батайске осудили мужчину, который проник в чужой дом и украл велосипед. Об этом БВ 20 октября сообщил собственный источник в правоохранительных органах.

Сообщается, что сам инцидент произошел 14 января. Батайчанин вышел из дома и отправился искать работу. На тот момент у него были проблемы с деньгами. Нечем было кормить семью. Он обошел множество строительных объектов, но работы так и не нашел.

Так, виновный решил заработать «кriminalным» способом. Проходя по улице Литовской, он заметил дом. Подойдя ближе к забору, мужчина увидел, что во дворе никого нет. Батайчанин отогнул перегораживающую сетку и пролез вовнутрь. Виновный прошел вглубь двора и увидел, что под навесом стоит дорогой велосипед «Пульс». Его цена 14 тысяч рублей. Мужчина обрадовался такой находки, ведь мог его продать и получить деньги. Однако счастье длилось недолго. Продать его он не успел, так как его задержали сотрудники полиции и изъяли велосипед.

Когда хозяин вернулся домой после работы, он заметил открытую калитку. Это его смутило. После чего заметил, что под навесом нет его велосипеда. К счастью, во дворе стояли камеры. Батайчанин увидел, что около 13:30 некий мужчина украл его имущество. Потерпевший разозлился и пошел писать заявление в полицию. Примечательно, что в кабинете следователя, он увидел свой велосипед «Пульс».

Правоохранители отыскали виновного и завели на него уголовное дело по статье «Кража, то есть тайное хищение имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину».

- Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 158 УК РФ. Ему назначено наказание в виде одного года восеми месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима , - сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.